

Порядком подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» (далі – Порядок звернення), визначено, що заява про призначення пенсії непрацюючим особам, а також членам сім'ї в разі втрати годувальника подається заявником особисто або через представника, який діє на підставі видної йому довіреності, посвідченої нотаріально, безпосередньо до управління Пенсійного фонду України у районі, місті, районі у місті, а також у місті та районі за місцем проживання (реєстрації). Документом, що засвідчує місце проживання особи, є паспорт або довідка відповідних органів з місця проживання (реєстрації), в тому числі органів місцевого самоврядування. Іноземці та особи без громадянства подають також копію посвідки на постійне проживання.

Якщо особа, якій призначається пенсія, не досягла повноліття або є недієздатною, заява подається батьками, усиновителями, батьками-вихователями, прийомними батьками, патронатними вихователями, опікунами, піклувальниками за місцем їхнього проживання (реєстрації), представниками закладів (органів опіки і піклування), які виконують функції опікунів і піклувальників, за місцезнаходженням таких закладів (органів).

Заява про призначення пенсії працюючим особам, а також членам сім'ї в разі втрати годувальника подається заявником до органу, що призначає пенсію, через уповноважену посадову особу підприємства, установи, організації за місцезнаходженням такого підприємства, установи або організації. На бажання особи така заява може бути подана особисто за місцем проживання (реєстрації) або через представника, який діє на підставі виданої йому довіреності, посвідченої нотаріально, або законного представника.

При цьому постановою Пенсійного фонду України від 14.12.2015 р. № 25-1 «Деякі питання впровадження електронних пенсійних справ на базі централізованих інформаційних технологій» встановлено, що з 1 серпня 2016 р. особа, яка проживає (zareєстрована) в будь-якому населеному пункті України, із заявою на призначення пенсії та документами, які для цього вимагаються законодавством, може звертатися до будь-якого управління Пенсійного фонду України незалежно від місця її проживання (реєстрації).

## Нове у порядку звернення за призначенням пенсії

Автор: admin

06.10.2016 15:32 -

---

Наталія Пасічник – начальник відділу обслуговування громадян

Ізмаїльського об'єднаного управління ПФУ Одеської області